# 「くろべフェア 2024 ポスター」企画コンペ仕様書

## 1. 事業名

「くろべフェア 2024 ポスター」作成委託業務

## 2. 趣旨

くろベフェア 2024 に誘客するため、出店店舗や商店街、近隣市町各種施設等において掲示することにより、くろベフェアを周知し、市内外の来訪者を促すような、訴求力のあるポスターを作成する。

#### 3. 体裁

- ①規格 · A1 版 縦
  - 4 色印刷
  - ・紙質はニューエイジ93.5と同等以上
  - ・印刷に使用できる電子データを作成すること。

## ②内容 ・事業趣旨に合致したものとすること。

・次に掲げる文言を入れること 「くろべフェア 2024」「開催日時 (7/27・7/28)」

「開催場所(黒部市総合体育センター)」「主催(黒部商工会議所・黒部市)」

- ・「商工業の祭典」であることがわかるようなデザインとすること。
- ・テーマは「Passion (情熱)」とする。

## 4. 印刷および納品

- · 印刷枚数 400 枚
- ・黒部商工会議所へ6月10日(月)17:00までに納品すること。
- ・印刷を委託する場合は、黒部商工会議所会員事業所を利用すること。

## 5. 所有権·著作権

- (1) 本契約に基づく成果物の所有権は、くろべフェア実行委員会への引き渡しが完了 した時にくろべフェア運営委員会に移転するものとする。
- (2) 本契約に基づく成果物の著作権(著作権法第27条及び第28条に規定する権利を含む)は、成果物の引き渡しをもってくろべフェア運営委員会に譲渡されるものとし、また、著作者は成果物に係る著作者人格権を将来にわたって一切行使しないものとする。